
Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 3a (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2018, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos 20 (vinte) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às nove 
horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, presentes os 
Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO RODRIGUES 
SOARES, SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO MANOEL DOS 
SANTOS, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS 
SANTOS, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, 
JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA DA SILVA, 
MÁRIO LUIZ DANTAS e REGINALDO PEREIRA DA SILVA. Ausentes os 
Vereadores PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JUNIOR, JOSÉ LUIS DA SILVA 
ALVES e RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA. Pelo Exm°. Sr. Presidente Leonardo 
José da Silva foi declarada aberta a sessão, o qual convidou o Vereador José 
Sivaldo Ferreira para ler um trecho da Bíblia Sagrada: Ezequiel Capítulo 18, 
versículo 21. Em seguida, o Presidente submete a discussão e votação a Ata 
da 2a reunião ordinária, do 4° período legislativo do ano de 2018, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente convida o 1° 
Secretário para fazer a Leitura do EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI N° 
018/2018, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS 
FISCAIS AOS CONTRIBUINTES DO ISSQN, IPTU E TLF, INSCRITOS EM 
DÍVIDA ATIVA ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2017, AJUIZADOS OU NÃO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” INDICAÇÃO N°305/2018 Indico ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado a implantação de Bueiros inteligentes, neste município, autoria 
do vereador Jose Gustavo Gomes Dos Santos. INDICAÇÃO N°306/2018 Indico 
ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que 
seja providenciado a construção de uma escola no bairro Salgadão, neste 
município, autoria do vereador Jose Sivaldo Ferreira. INDICAÇÃO N°307/2018 
Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE 
SILVA, que seja providenciado a instalçao de PSF, na volta do Rio, Bairro 
Juca, neste município, autoria do vereador José Sivaldo Ferreira. Encerrada a 
leitura do EXPEDIENTE DO DIA, Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕE 
PESSOAIS: José Gustavo Gomes dos Santos, no tempo de 20 (vinte) minutos 
(cedidos por Josenildo Pereira da Silva Quirino, Leonardo Cottard Giestosa, 
Gilvando Rodrigues Soares); Marcelo Pereira da Silva, no tempo de cino 
minutos. Encerrada as explicações pessoais, o Presidente submete a 
apreciação do Plenário as seguintes deliberações: PROJETO DE LEI N° 
018/2018, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS 
FISCAIS AOS CONTRIBUINTES DO ISSQN, IPTU E TLF, INSCRITOS EM 
DÍVIDA ATIVA ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2017, AJUIZADOS OU NÃO E DÁ
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” INCLUIR NO SISTEMA DE URGÊNCIA 
SIMPLES, DE ACORDO COM O ART. 135 DO NOSSO REGIMENTO, O
REFERIDO PROJETO DE LEI, POR SE TRATAR DE MATÉRIA DE 
RELEVANTE INTERESSE PÚBLICO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM: aprovado por 
unanimidade dos presentes. E A DISPENSA DOS PARECERES, DE 
ACORDO COM O ART. 74 DO NOSSO REGIMENTO INTERNO, DAS 
COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, PARA 
COLOCARMOS HOJE EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM COMO SE 
ENCONTRAM: aprovado por unanimidade dos presentes. O REFERIDO 
PROJETO DE LEI, NO DIA DE HOJE, ENTRARÁ EM 1a DISCUSSÃO e EM 1a 
VOTAÇÃO. O Presidente inicia a ORDEM DO DIA: O PROJETO DE LEI N° 
018/2018, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, ‘‘DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS 
FISCAIS AOS CONTRIBUINTES DO ISSQN, IPTU E TLF, INSCRITOS EM 
DÍVIDA ATIVA ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2017, AJUIZADOS OU NÃO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, EM 1a DISCUSSÃO: discutiram a matéria os 
Vereadores José Gustavo Gomes dos Santos, Leonardo Cottard Giestosa, o 
qual declarou voto contrário, Marcelo Pereira da Silva e Reginaldo Pereira da 
Silva; EM 1a VOTAÇÃO: o Vereador Leonardo Cottard Giestosa votou contrário 
ao Projeto. O projeto foi aprovado por onze votos favoráveis, dos Vereadores 
presentes. PROJETO DE LEI N° 013/2018, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, QUE “INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DA 
JUVENTUDE NO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ -  PE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” EM 1a DISCUSSÃO: nenhum Vereador discutiu a matéria.
EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. PROJETO DE 
LEI N° 014/2018, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
“INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA DO 
MUNICÍPIO DE GRAVATÁ, CONFORME ESPECIFICA.” EM 1a DISCUSSÃO: 
nenhum Vereador discutiu a matéria. EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI N° 021, DE 09 DE 
NOVEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA, QUE “Denomina nome de Rua e dá outras providências." EM_ 1a 
DISCUSSÃO: nenhum Vereador discutiu a matéria. EM 1a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI N° 022, DE 09 
DE NOVEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO JOSÉ 
DA SILVA, QUE “Denomina nome de Rua e dá outras providências.” EM_ 1a 
DISCUSSÃO: nenhum Vereador discutiu a matéria. EM 1a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI N° 023, DE 09 
DE NOVEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, QUE “Denomina nome de Rua e dá outras providências.”
EM 1a DISCUSSÃO: nenhum Vereador discutiu a matéria. EM 1a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI N° 024, DE 09 
DE NOVEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR R E G IN A L D O ^ ^ ;
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PEREIRA DA SILVA, QUE “Denomina nome de Rua e dá outras providências." 
EM 1a DISCUSSÃO: nenhum Vereador discutiu a matéria. EM 1a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO N° 090/2018; 
Requeiro ao Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, 
oficio com informações: De qual banco encontra-se depositado os recursos do 
IPSEG? De quanto é o saldo atualizado em conta? De quanto é o repasse 
mensal para o fundo previdenciário (IPSEG)? Em quanto importa a folha de 
Pagamento mensal dos aposentados e pensionistas municipais? Autoria do 
vereador José Luís da Silva Alves. REQUERIMENTO N° 091/2018; Requeiro 
ao Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, cópia do 
contrato das casas populares (Minha Casa minha Vida), celebrado entre a 
Caixa Econômica Federal e este município, autoria do vereador José Luís Da 
Silva Alves. REQUERIMENTO N°094/2018; Requeiro Votos de Parabéns ao 
vereador Gilvando Rodrigues Soares, pela passagem de Seu aniversário no dia 
29 de outubro de 2018, autoria do vereador Leonardo José da Silva. 
REQUERIMENTO N°095/2018; Requeiro Votos de Parabéns ao vereador 
Reginaldo Pereira da Silva, pela passagem de seu aniversário no dia 26 de 
outubro de 2018, autoria do vereador Leonardo Jose Da Silva. 
REQUERIMENTO N°096/2018; Requeiro Votos de a Dr. Cleto, pela passagem 
de seu aniversário no dia 30 de outubro de 2018, autoria do vereador Leonardo 
Jose da Silva. REQUERIMENTO N°097/2018; Requeiro Votos de Aplausos ao 
Sr. Daniel Gonçalves de Vasconcelos, pelo desenvolvimento do modalidade de 
esporte FREESTYLE, autoria do vereador Joseriildo Pereira Da Silva. 
REQUERIMENTO N°098/2018; Requeiro Votos de Parabéns a Sr3 Adriana 
Maria Bezerra, pela passagem do seu aniversário no dia 11 de novembro do 
corrente ano, autoria do vereador Josenildo Pereira da Silva. INDICAÇÃO 
N°298/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado um ponto de ônibus na entrada da 
Russinha, autoria do Vereador José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N°299/2018 
Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE 
SILVA, que seja providenciado o recapeamento do asfalto da Rua Duarte 
Coelho, neste município, autoria do vereador José Romildo Da Silva. 
INDICAÇÃO N°300/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a construção do 
alambrado, gramado e muro em toda área do campo do Salgadão, autoria do 
vereador José Gustavo Gomes Dos Santos. INDICAÇÃO N°301/2018 Indico ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que 
seja providenciado saneamento e calçamento da Rua João Vieira de Melo, 
Bairro Novo, neste município, autoria do vereador Jose Gustavo Gomes Dos 
Santos. INDICAÇÃO N°302/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado uma sala no 
Hospital Dr.Paulo da Veiga Pessoa, para os pacientes em observação após 
receberem a medicação e para os pacientes em intervalo de aferição de 
pressão, neste município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues Soares. 
INDICAÇÃO N°303/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM
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NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado uma creche pra o 
loteamento do Cruzeiro, neste município, autoria do vereador Josenildo Pereira 
Da Silva. Todos os requerimentos e indicações foram aprovados por 
unanimidade. O Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva, agradeceu a 
presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, declarou 
encerrada a presente sessão. O teor desta sessão, gravada na íntegra em 
arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Antônio 
Manoel dos Santos, orimeiro Secretário, subs'
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